PacyeT HopMaTUBOB OLIEHKN thHaHCOBOW YCTON4YMBOCTH
[esTenbHOCTY 3acTpoiiLLuKa Ha 30.04.2024

1. PacuyeT HopmaTusa ob6ecrne4eHHOCTH obsa3arTensbCTB.

H1=A/O
Foe A - cymma akTUBOB 3acTpoiiLLmka
O- cymma 06513aTenbCTB 3acTpoiiLLmKa Mo aync
Cymma 065i13aTenbCTB 3acTpOoALLnKa:
Tokmakoea, 50 (Aom) (MnH) 599,78
TokmakoBa, 50 (aBTOCTOSIHKA) (MmnH) 84,4
TokmakoBa, 48 (MnH) 106,39
Yankosckoro, 43 (MnH) 39,36
YK no yn.JlennHa B r. Hura (3-biit aTan) (mnH) 30
ApTémeHko, 1 (MnH) 524
K no yn.JlennHa B 1. Huta (1-bli1 aTan) (MnH) 800,5
YK no yn.JleduHa B r. Yuta (2-bif aTan) (mnH) 278,79
Wroro: (MnH) 2463,22

H1=3 136 329/2463,22= 1,27

2. PacueT HopmaTuea LierneBoro MCnonb30BaHNA CPeacTB.

H2=AH/(0+4A)

lpe: AH - CyMMa aKTMBOB 3aCTOMLLMKA, HE CBA3AHHbIX CO CTPOUTENLCTEOM
[1 - obLuas Cymma aKTMBOB 3aCTPOLLMKa, YMEHbLUEHHAA Ha BenuumHy 06s3. Mo AYAC
YA - cyMMa YUCTbIX aKTMBOB 3aCTPOLLMKE

AH= 209 135+ 360 752 + 336 - 0 570 223

O= 1 370 582 + 709592 - 2463220 = -383 046

H2=570 223/(-383046+1056155)= 0,85

maBHdbI Byxrantep /%//’ = W.A. Poronesa

[/
ucn.MeaHoBa H0.0. (/



1loATOTOBNIEHO C HCITOMBE30BAHHEM CHCTEMbI KOHCYILTAHTILIOC

Pacuyer pasmepa coGCTBEHHBIX CPEICTB 3aCTPOMINMKA:
CC3 = ctpoka 1100 6ananca + crpoka 1200 6ananca - ctpoka 1400 6ananca - crpoka 1500 6ananca =
209135 + 2927194 - 1370582- 709592 = 1056155
JeGuropckast 3ag0/KkeHHOCTH cTp. 1230 = 360752

Kpeauropckasi 3amo/xHHOCTE cTp 1450+ cTp 1520 = 36533 + 455996 = 492529



